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ΘΕΜΑ:  «Προμή	 θεια  και  εγκατα	 στασή  τεσσα	 ρων  (4)  κλιματιστικω	 ν  μονα	 δων  στα
πλαι	σια  υλοποι	ήσής  τής  Πρα	 ξής  «Συνε	χισή  λειτουργι	ας  Ξενω	 να  Φιλοξενι	ας
κακοποιήμε	νων γυναικω	 ν απο	  το Ε.Κ.Κ.Α.» με κωδικο	  ΟΠΣ 6002300 για τήν
Προγραμματική	  Περι	οδο  «Αττική	  2021-2027».
Πρου0 πολογισμο	 ς 2.550,00€ συμπεριλαμβανομε	νου ΦΠΑ 24%.  CPV42512200-
0.

 

Το  Εθνικο	  Κε	ντρο  Κοινωνική	 ς  Αλλήλεγγυ	 ής  (Ε.Κ.Κ.Α.)  προ	 κειται  να  προβει	  στήν
προμή	 θεια  και  εγκατα	 στασή  τεσσάρων  (4)  κλιματιστικών  μονάδων (τρεις  (3)
κλιματιστικε	ς  μονα	 δες  ψυκτική	 ς  ισχυ	 ος  τουλα	 χιστον  9000  BTU/h και  μι	ας  (1)
κλιματιστική	 ς  μονα	 δας  ψυκτική	 ς  ισχυ	 ος  τουλα	 χιστον  12000  BTU/h),  στα  πλαι	σια
υλοποι	ήσής  τής  Πρα	 ξής  «Συνε	χισή  λειτουργι	ας  Ξενω	 να  Φιλοξενι	ας  κακοποιήμε	νων
γυναικω	 ν απο	  το Ε.Κ.Κ.Α.» με κωδικο	  ΟΠΣ 6002300 για τήν Προγραμματική	  Περι	οδο
«Αττική	  2021-2027» και συ	 μφωνα με τήν Απο	 φασή Δ.Σ. του Ε.Κ.Κ.Α. 22ή/13-05-2025
ΑΔΑ:  9ΤΩΩ469Η2Α-ΣΧΣ,  ΑΔΑΜ  25REQ016917405,  καθω	 ς  και  με  τις  τεχνικε	ς
προδιαγραφε	ς που αναφε	ρονται στο Παράρτημα Ι τής παρου	 σής.
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Εκτιμω	 μενος πρου0 πολογισμο	 ς 2.550,00€ συμπεριλαμβανομε	νου του ΦΠΑ 24%.

Κριτή	 ριο  επιλογή	 ς  ει	ναι  ή συνολική	  πλε	ον  συμφε	ρουσα  απο	  οικονομική	  α	 ποψή
προσφορα	 , βα	 σει τής τιμή	 ς, συ	 μφωνα με τις διατα	 ξεις του Ν 4412/16.

Απο	 φασή δε	σμευσής  πι	στωσής Αρ. Πρωτ. 5587/02-06-2025 ΑΔΑ ΨΑΦΟ469Η2Α-5Τ9,
ΑΔΑΜ 25REQ016933916, α/α 331 σε βα	 ρος του ΚΑΕ 9471.05 του πρου0 πολογισμου	  του
ΕΚΚΑ οικονομικου	  ε	τους 2025.

Ημερομηνία & τρόπος υποβολής προσφοράς

Το  «Εθνικο	  Κε	ντρο  Κοινωνική	 ς  Αλλήλεγγυ	 ής»  (Ε.Κ.Κ.Α.), προσκαλει	  ο	 λους  τους

ενδιαφερο	 μενους  οικονομικου	 ς  φορει	ς να  υποβα	 λλουν  οικονομική	  προσφορα	  και

δικαιολογήτικα	 , για τήν ανωτε	ρω προμή	 θεια με	χρι τήν  Τρίτη 17 Ιουνίου 2025 και

ώρα  12.00μ.μ,  στήν  Κεντρική	  Υπήρεσι	α  του  Ε.Κ.Κ.Α.  (Δ/νσή:  Βασ.  Σοφι	ας  135  &

Ζαχα	 ρωφ,  Τ.Κ.:  115 21  Αμπελο	 κήποι  -  Αθή	 να),  4ο  ο	 ροφο,  Γραφει	ο  Γραμματει	ας  –

Πρωτο	 κολλο, σε κλειστο	  ενιαι	ο φα	 κελο και με τήν ε	νδειξή «ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: …….. ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ».

Οικονομική Προσφορά

Οι  οικονομικε	ς  προσφορε	ς  θα  πρε	πει  να  κατατεθου	 ν  συ	 μφωνα  με  το ε	ντυπο  του
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ.

Δεν γι	νονται δεκτε	ς εναλλακτικε	ς προσφορε	ς. 

Η υποβαλλο	 μενή προσφορα	  ισχυ	 ει και δεσμευ	 ει τον Οικονομικο	  Φορε	α για δια	 στήμα
ενενή	 ντα  (90)  ήμερω	 ν,  απο	  τήν  επο	 μενή  τής  καταλήκτική	 ς  ήμερομήνι	ας  υποβολή	
προσφορα	 ς.

Προσφορα	  ή  οποι	α  ορι	ζει  χρο	 νο  ισχυ	 ος  μικρο	 τερο απο	  τον  ανωτε	ρω προβλεπο	 μενο
απορρι	πτεται ως μή κανονική	 .

Δικαιολογητικά συμμετοχής

α. Αντίγραφο μητρώου ΓΕΜΗ.
β. Εκτύπωση  της  καρτέλας  “Στοιχεία  Μητρώου/  Επιχείρησης” απο	  τήν
ήλεκτρονική	  πλατφο	 ρμα  τής  Ανεξα	 ρτήτής  Αρχή	 ς  Δήμοσι	ων  Εσο	 δων,  ο	 πως  αυτα	
εμφανι	ζονται  στο  taxisnet,  απο	  τήν  οποι	α  να  προκυ	 πτει  ή  μή  αναστολή	  τής
επιχειρήματική	 ς δραστήριο	 τήτα	 ς τους.

γ. Φορολογική ενημερότητα σε ισχυ	  κατα	  τήν ήμερομήνι	α υποβολή	 ς τής προσφορα	 ς.
Για  τήν  απο	 δειξή  τής  εκπλή	 ρωσής  των  φορολογικω	 ν  υποχρεω	 σεων  αποδεικτικο	
ενήμερο	 τήτας εκδιδο	 μενο απο	  τήν Α.Α.Δ.Ε. 
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δ. Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχυ	  κατα	  τήν ήμερομήνι	α υποβολή	 ς τής προσφορα	 ς
που  εκδι	δεται  απο	  τήν  αρμο	 δια  αρχή	 .  Για  τήν  απο	 δειξή  τής  εκπλή	 ρωσής  των
υποχρεω	 σεων  προς  τους  οργανισμου	 ς  κοινωνική	 ς  ασφα	 λισής  πιστοποιήτικο	
εκδιδο	 μενο απο	  τον e-ΕΦΚΑ. 

ε.  Υπεύθυνη  δήλωση τής  παρ.  4  του  α	 ρθρου  8  του  ν.  1599/1986  (Α΄75),  ο	 πως
εκα	 στοτε ισχυ	 ει,  ψήφιακα	  υπογεγραμμε	νή,  με ήμερομήνι	α εντο	 ς των τελευται	ων 30
ήμερω	 ν πριν τήν καταλήκτική	  ήμερομήνι	α υποβολή	 ς των προσφορω	 ν στήν οποι	α να
δήλω	 νεται ο	 τι: α) o Ανα	 δοχος θα πραγματοποιή	 σει ο	 λες τις εργασι	ες που αναφε	ρονται
στήν παρου	 σα «Προ	 σκλήσή υποβολή	 ς  προσφορα	 ς»  του Ε.Κ.Κ.Α.  και  θα τήρή	 σει  στο
ακε	ραιο ο	 λους τους συμβατικου	 ς ο	 ρους,  β) συνε	ταξε τήν προσφορα	  του συ	 μφωνα με
τους  ο	 ρους  τής  παρου	 σας,  των  οποι	ων  ε	λαβε  γνω	 σή  και  τους  οποι	ους  αποδε	χεται
ανεπιφυ	 λακτα και ο	 τι τα στοιχει	α που αναφε	ρονται στήν προσφορα	  του ει	ναι ακριβή	
γ)  αποδε	χεται  ως  χρο	 νο  ισχυ	 ος  τής  προσφορα	 ς  του  δια	 στήμα  τουλα	 χιστον  90
ημερολογιακών  ημερών  απο	  τήν  επομε	νή  τής  ήμε	ρας  καταλήκτική	 ς  ήμερομήνι	ας
υποβολή	 ς των προσφορω	 ν.

Διάρκεια Σύμβασης

Η  δια	 ρκεια  ισχυ	 ος  τής  Ανα	 θεσής  θα  ει	ναι για 30  ημέρες,  απο	  τήν  ήμερομήνι	α
υπογραφή	 ς.

Τα υπο	  προμή	 θεια ει	δή θα παραδοθου	 ν στήν δομή	  του Ε.Κ.Κ.Α. στο Ίλιον με ε	ξοδα του
Αναδο	 χου και κατο	 πιν συνεννο	 ήσής.

Λοιπές υποχρεώσεις και όροι

 Ο  Ανα	 δοχος  θα  ει	ναι  υπευ	 θυνος  για  τήν  απρο	 σκοπτή,  αδια	 λειπτή  και  ασφαλή	
λειτουργι	α τής υπήρεσι	ας και θα ε	χει τήν ευθυ	 νή για τήν ποιο	 τήτα των υλικω	 ν και
των υπήρεσιω	 ν. 

 Ο Ανα	 δοχος υποχρεου	 ται,  μετα	  το πε	ρας των εργασιω	 ν,  να παραδω	 σει το χω	 ρο
εργασι	ας καθαρο	  και απαλλαγμε	νο απο	  απορρι	μματα. Η συγκε	ντρωσή, αποκομιδή	
και  απο	 ρριψή  ο	 λων  των  α	 χρήστων  υλικω	 ν  που  θα  προκυ	 ψουν  απο	  τις
εκτελου	 μενες εργασι	ες θα γι	νεται μο	 νο σε χω	 ρους που επιτρε	πεται απο	  τις αρχε	ς
και συ	 μφωνα με τήν ισχυ	 ουσα νομοθεσι	α, με ευθυ	 νή και δαπα	 νες του Αναδο	 χου. 

  Τα ανωτε	ρω ει	δή (κλιματιστικα	 ) θα τοποθετήθου	 ν και θα παραδοθου	 ν α	 ρτια και
σε  πλή	 ρή  λειτουργι	α.  Θα  περιλαμβα	 νεται  κα	 θε  υπήρεσι	α  δήλαδή	  αποξήλω	 σεις,
σωλήνω	 σεις,  υλικα	  και  μικρου0 λικα	  που  απαιτου	 νται,  ακο	 μή  και  αν  αυτα	  δεν
αναφε	ρονται αναλυτικα	 . Τα υλικα	  θα ει	ναι γνωστω	 ν και αξιο	 πιστων εταιριω	 ν στο
χω	 ρο.

  Όλες οι υπήρεσι	ες θα γι	νουν με προσοχή	  ω	 στε να μήν προκλήθου	 ν ζήμιε	ς.  Στήν
περι	πτωσή  τυχο	 ν  προ	 κλήσής  οιωνδή	 ποτε  ζήμιω	 ν,  ο  Ανα	 δοχος  θα  φε	ρει  τήν
απο	 λυτή και αποκλειστική	  ευθυ	 νή για τήν πλή	 ρή αποκατα	 στασή	  τους.

 Η συγκε	ντρωσή,  αποκομιδή	  και  απο	 ρριψή  ο	 λων των α	 χρήστων υλικω	 ν  που θα
προκυ	 ψουν απο	  τις εκτελου	 μενες εργασι	ες θα γι	νεται με ευθυ	 νή και δαπα	 νή του
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Αναδο	 χου. Τα μπα	 ζα που θα δήμιουργήθου	 ν θα απομακρυ	 νονται απο	  τους χω	 ρους
του κτιρι	ου με ε	ξοδα του Αναδο	 χου. 

 Το εργατοτεχνικο	  προσωπικο	  που θα απασχολή	 σει ο Ανα	 δοχος θα πρε	πει να ει	ναι
ε	μπειρο και να ε	χει τις απαραι	τήτες α	 δειες εργασι	ας απο	  τις αρμο	 διες Αρχε	ς.

 Οι υπήρεσι	ες θα υλοποιήθου	 ν απο	  αδειου	 χους ψυκτικου	 ς (Π.Δ. 1/13)

 Ο Ανα	 δοχος υποχρεου	 ται να λαμβα	 νει ο	 λα τα απαραι	τήτα με	τρα ασφαλει	ας καθ’
ο	 λή τή δια	 ρκεια εκτε	λεσής των υπήρεσιω	 ν και ει	ναι αποκλειστικα	  υπευ	 θυνος για
τήν εφαρμογή	  τους.

 Επι	σής  ει	ναι  υπευ	 θυνος  για  τήν  τή	 ρήσή  ο	 λων  των  απαραι	τήτων  με	τρων
προστασι	ας,  το	 σο  για  τή  σωστή	  εκτε	λεσή  των  εργασιω	 ν,  ο	 σο  και  για  τήν
απρο	 σκοπτή  λειτουργι	α  τής  υπήρεσι	ας  και  τής  ασφαλου	 ς  προσε	λευσής  των
εργαζομε	νων τής.  Το Ε.Κ.Κ.Α.  δικαιου	 ται να ζήτή	 σει  αντικατα	 στασή υλικω	 ν που
κρι	νονται  ακατα	 λλήλα  ή	  δεν  ει	ναι  συ	 μφωνα με  τις  τεχνικε	ς  προδιαγραφε	ς  που
κατε	θεσε  ο  Οικονομικο	 ς  Φορε	ας,  καθω	 ς  επι	σής  και  τήν  ανακατασκευή	
κακοτεχνιω	 ν.

Προτει	νεται,  ο  κα	 θε  ενδιαφερο	 μενος  οικονομικο	 ς  φορε	ας  να  επισκεφθει	  τις
εγκαταστα	 σεις  τής  Δομή	 ς  του  Ε.Κ.Κ.Α.  κατο	 πιν  συνεννο	 ήσής,  προκειμε	νου  να  λα	 βει
γνω	 σή του χω	 ρου και των εργασιω	 ν που πρε	πει να υλοποιήθου	 ν. 

Πληρωμή – Δικαιολογητικά

Η  πλήρωμή	  του  συμβατικου	  τιμή	 ματος  θα  γι	νει  α	 παξ,  μετα	  τήν  ολοκλή	 ρωσή  τής
προμή	 θειας και εγκατα	 στασής των κλιματιστικω	 ν μονα	 δων και τήν παραλαβή	  τής απο	
τήν αρμο	 δια Επιτροπή	  τής Δομή	 ς, με τήν προσκο	 μισή των νο	 μιμων παραστατικω	 ν και
δικαιολογήτικω	 ν που προβλε	πονται απο	  τις διατα	 ξεις του α	 ρθρου 200 παρ. 5 του ν.
4412/2016,  καθω	 ς  και  κα	 θε  α	 λλου  δικαιολογήτικου	  που  τυχο	 ν  ζήτήθει	  απο	  τήν
αρμο	 δια επιτροπή	  που διενεργει	 τον ε	λεγχο. 

Ενδεικτικά αναφέρονται:
1. Ηλεκτρονικο	  Τιμολο	 γιο (Προμή	 θειας) του Αναδο	 χου «επι	 πιστω	 σει».
2. Πρωτο	 κολλο παραλαβή	 ς απο	  τήν ΕΠΠΕ.
3. Πιστοποιήτικο	  φορολογική	 ς και ασφαλιστική	 ς ενήμερο	 τήτας απο	  τους φορει	ς στους
οποι	ους υποχρεου	 ται  ο  ανα	 δοχος  να καταβα	 λει  εισφορε	ς,  που να βεβαιω	 νει  ο	 τι  δεν
εκκρεμει	 σε βα	 ρος του οφειλή	 .

Κωδικός Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης Ε.Κ.Κ.Α.: 1034.Ε00561.0001.

Επισήμαι	νεται ο	 τι τυχο	 ν αυ	 ξήσή του Φ.Π.Α. ή	  αυ	 ξήσή ή	  επιβολή	  κρατή	 σεων βαρυ	 νει τον
Ανα	 δοχο, ενω	  τυχο	 ν μει	ωσή αυτω	 ν λειτουργει	 σε ο	 φελος τής Αναθε	τουσας, μειου	 μενου
αναλο	 γως του συμβατικου	  τιμή	 ματος.

Στο καθαρο	  ποσο	  των τιμολογι	ων θα γι	νουν οι νο	 μιμες κρατή	 σεις.
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Για  περισσο	 τερες  πλήροφορι	ες  σχετικα	  με  τήν  προ	 σκλήσή  οι  ενδιαφερο	 μενοι
οικονομικοι	  φορει	ς μπορου	 ν να απευθυ	 νονται στα αναγραφο	 μενα τήλε	φωνα ή	  e-mail
ο	 λες τις εργα	 σιμες ήμε	ρες και ω	 ρες απο	  08:00 ε	ως 14:00.

Για  περισσο	 τερες  πλήροφορι	ες  σχετικα	  με  τις  τεχνικε	ς  προδιαγραφε	ς  οι
ενδιαφερο	 μενοι  οικονομικοι	  φορει	ς  μπορου	 ν  να  απευθυ	 νονται  στο  τήλε	φωνο
2132039738 ο	 λες τις εργα	 σιμες ήμε	ρες και ω	 ρες απο	  08:00 ε	ως 14:00.

   
Η Προ	 εδρος

Βασιλική	  Μαρκετα	 κή
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Τεχνικές προδιαγραφές κλιματιστικών μονάδων

Η κλιματιστικές μονάδες θα πρέπει να ικανοποιούν τους παρακάτω όρους:

1. Να είναι τύπου INVERTER.
2. Να χρησιμοποιεί ψυκτικό υγρό R32.
3. Να είναι ενεργειακής κλάσης ψύξης τουλάχιστον Α++.
4. Η εξωτερική μονάδα να είναι κατάλληλη για υπαίθρια εγκατάσταση με 

αντισκωριακή προστασία και για δυσμενείς καιρικές συνθήκες.
5. Να διαθέτει σύστημα προστασίας του συμπιεστή έναντι συχνών διακοπών 

ρεύματος και υπερθέρμανσης, καθώς και σύστημα προστασίας έναντι υπέρτασης.
6. Η μέγιστη στάθμη θορύβου της εσωτερικής μονάδας στην υψηλή ταχύτητα 

ανεμιστήρα να μην υπερβαίνει τα 50 dB (A). Να αναφέρεται η στάθμη θορύβου και 
στις άλλες ταχύτητες.

7. Η εγγύηση καλής λειτουργίας να καλύπτει το συμπιεστή για διάστημα τουλάχιστον 
πέντε (5) ετών, τα δε λοιπά μέρη του μηχανήματος για διάστημα τουλάχιστον δύο 
(2) ετών από την οριστική παραλαβή τους.

8. Ο προμηθευτής να διαθέτει οργανωμένο service για τη συντήρηση και 
αποκατάσταση βλαβών καθώς και επάρκεια ανταλλακτικών για δέκα (10) χρόνια 
τουλάχιστον.

9. Το μηχάνημα να πληροί τις προδιαγραφές ασφαλείας και ψυκτικής απόδοσης της 
Ε.Ε. σύμφωνα με το πρότυπο ISO-5151/1995 και να φέρει τη σήμανση CE.

10. Το εργοστάσιο κατασκευής του μηχανήματος να έχει πιστοποίηση κατά ISO-9001 ή 
ISO-9002.

11. Ο χρόνος παράδοσης προς λειτουργία του μηχανήματος να μην υπερβαίνει τις 15 
ημέρες από την ημέρα ανάθεσης.

Θα χρειαστούν συνολικά 4 κλιματιστικές μονάδες για τους χώρους των γραφείων με τις 
παρακάτω απαιτήσεις:

 3 Μονάδες με ψυκτική ισχύ τουλάχιστον: 9.000 BTU/h.
 1 Μονάδες με ψυκτική ισχύ τουλάχιστον: 12.000 BTU/h.

Όλα τα παραπάνω θα πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά από τους ενδιαφερόμενους στην 
τεχνική προσφορά.

Στην τεχνική προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται και τα ακόλουθα στοιχεία:

1. Οι ακραίες συνθήκες περιβάλλοντος υπό τις οποίες λειτουργούν τα μηχανήματα ως 
συσκευές ψύξης / θέρμανσης.

2. Η μέγιστη συνολική απόσταση μεταξύ εξωτερικής και εσωτερικής μονάδας μέχρι 
την οποία το μηχάνημα μπορεί να λειτουργήσει, αναφέροντας την υφιστάμενη 
μείωση της ψυκτικής ικανότητας.

3. Η μέγιστη υψομετρική διαφορά μεταξύ εξωτερικής και εσωτερικής μονάδας μέχρι 
την οποία το μηχάνημα μπορεί να λειτουργήσει, αναφέροντας την υφιστάμενη 
μείωση της ψυκτικής ικανότητας.

4. Εποχιακός βαθμός ενεργειακής απόδοσης (SEER), εποχιακός συντελεστής απόδοσης
(SCOP)
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5. Παροχή αέρα (m3/h) της εσωτερικής μονάδας για την υψηλή ταχύτητα του 
ανεμιστήρα.

6. Τύπος συμπιεστή (περιστροφικός, παλινδρομικός ή scroll).
7. Ισχύς συμπιεστή (W) και απορροφώμενη ένταση (Α).
8. Στάθμη θορύβου (dBA) της εξωτερικής μονάδας.
9. Εξωτερικές διαστάσεις και βάρος εξωτερικής και εσωτερικής μονάδας.

Όσον αφορά την εγκατάσταση του μηχανήματος, η οποία είναι υποχρέωση του 
προμηθευτή, θα πρέπει να πληρούνται οι παρακάτω όροι:

1. Η εξωτερική μονάδα θα τοποθετηθεί σε μεταλλική βάση βαμμένη με αντισκωριακή 
βαφή και θα στηρίζεται στον τοίχο με στριφώνια και ούπα ή στο δάπεδο, κατόπιν 
υποδείξεως του Τεχνικού Τμήματος του Κέντρου.

2. Οι σωλήνες που θα συνδέουν εξωτερική με εσωτερική μονάδα θα είναι μονωμένοι 
(κάθε σωλήνας ξεχωριστά) με συνθετικό υλικό, προστατευμένο με μονωτική ταινία. 
Το μήκος των σωλήνων δεν πρέπει να είναι μικρότερο των 2m ή όσο προτείνει ο 
κατασκευαστής.

3. Οι σωληνώσεις και τα καλώδια που θα διατρέχουν εσωτερικούς χώρους, θα 
τοποθετούνται μέσα σε κανάλια κατάλληλων διαστάσεων, ώστε να μην είναι ορατά.

4. Οι σωλήνες και τα καλώδια που συνδέουν εσωτερική και εξωτερική μονάδα και τα 
οποία διαπερνούν τοίχο, θα τοποθετούνται μέσα σε κατάλληλης διατομής πλαστικό 
σωλήνα.

Η προσφερόμενη τιμή θα πρέπει να περιλαμβάνει την ασφαλή τοποθέτηση της εσωτερικής 
και εξωτερικής μονάδας.

   

ΑΔΑ: 9ΚΗΝ469Η2Α-ΜΚ2





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΕΣ
ΜΟΝΑΔΕΣ

ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ*

ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ*

Τρεις (3) κλιματιστικές 
Μονάδες με ψυκτική 
ισχύ τουλάχιστον: 9000 
BTU/h
Μία (1) κλιματιστική 
μονάδα με ψυκτική ισχύ 
τουλάχιστον: 12000 
BTU/h

ΦΠΑ 24%
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ

ΦΠΑ

*Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια και εγκατάσταση των κλιματιστικών μονάδων.

Η υποβαλλο	 μενή προσφορα	  ισχυ	 ει και δεσμευ	 ει τον Οικονομικο	  Φορε	α για δια	 στήμα ενενή	 ντα
(90) ήμερω	 ν, απο	  τήν επο	 μενή τής καταλήκτική	 ς ήμερομήνι	ας υποβολή	  προσφορα	 ς.

Υπογραφή – Σφραγίδα Οικονομικού Φορέα
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